

# BBC: Generace Z se zamilovala do kryptoměn a NFT

Generace Z je označení pro mladé ve věku 14 až 25 let. Podle nejnovější analýzy BBC News se mladá generace takřka „nezdravě“ zamilovala do volatility digitálních měn a adrenalinu, který to přináší. Informaci o nové lásce přinesly před rokem internetové platformy, které obchodování nabízí. Za první polovinu roku 2020 zaznamenaly meziroční růst účtů o 170 procent, růst výnosů a obchodovaného objemu se u burz liší, avšak ty největší jako je Robinhood a Charles Schwab hlásí rekordy.<sup>6</sup> Vědci to považují za důsledek neustálého přísunu informací z dynamického trhu, který se nikdy nezastaví. Varují před tím, že nezkušení obchodníci dělají z trhu kasino.<sup>7</sup>

## Technologie blockchain není připravena na příchod virtuálních vesmírů

V prosinci 2021 se společnost Facebook přejmenovala na Meta, čímž zahájila závod o vytvoření digitálního světa zvaného „metaversum“. Mnozí vývojáři se rozhodli, že správným nástrojem pro stavbu takové platformy je decentralizovaný blockchain, nikoli centralizované řešení. Spoluzakladatel Ethereum Vitalik Buterin se nicméně nechal slyšet, že technologie na to není připravena. Jako hlavní důvod uvádí cenu transakcí na největším blockchainu Ethereum – ta dosahuje až několika desítek dolarů. Boj ale není ztracen, virtuální blockchainya vesmír staví například společnost Decentraland.<sup>8</sup>

## Přichází další kryptoměnová zima. Technologie ale přežila i horší

„Kryptoměnová zima“ je označení pro všeobecný úpadek trhu. Zakladatel Delta Blockchain Fund Kavita Gupta vyhlásil v reakci na sedmitýdenní kontinuální pokles cen další sezónu. Při trendu se trh ochladí a očistí od nesmyslných projektů. Jaké to budou, lze zatím těžko předvídat. Nicméně je jisté, že technologie blockchain toto období znovu nakonec překoná, stejně jako v roce 2016 a 2019, kdy trh ztratil přes 70 % svého objemu.<sup>9</sup>

<sup>6</sup> <https://www.cnbc.com/2020/05/12/young-investors-pile-into-stocks-seeing-generational-buying-moment-instead-of-risk.html>

<sup>7</sup> <https://www.cryptoglobe.com/latest/2022/05/bbc-news-gen-z-is-hooked-on-cryptocurrency-and-nfts/>

<sup>8</sup> <https://decrypt.co/100781/were-ready-for-the-metaverse-but-the-technology-is-not-heres-why>

<sup>9</sup> <https://finbold.com/crypto-winter-is-here-and-might-last-over-a-year-says-blockchain-fund-founder/>